
Рецензія

на освітньо-професійну програму «Медицина» Волинського національного 

університету імені Лесі Українки з підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 222 Медицина

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого (магістерського) 

рівня вищої освіти Медицина Волинського національного університету імені Лесі 

Українки повністю відповідає стандарту вищої освіти щодо спеціальності 222 

Медицина другого (магістерського) рівня вищої освіти, а зазначені у програмі 

компетентності, теоретичні, практичні навички та вміння реалізовані за допомогою 

симуляційного та інноваційного навчання відповідають сучасним вимогам якісної 

підготовки фахівців у сфері охорони здоров'я.

Діюча у Волинському національному університеті імені Лесі Українки 

освітньо-професійна програма навчання магістрів за спеціальністю Медицина 

орієнтована на меті підготовку висококваліфікованих лікарів із належними 

професійними, моральними, комунікативними якостями та компетентностями, які 

здатні ефективно вирішувати завдання у сфері охорони здоров'я населення пов'язані 

з профілактикою, діагностикою та лікуванням захворювань людини з 

використанням сучасних медичних технологій.

Від моменту ліцензування ОПП в університеті сформовані матеріально- 

технічна база та кадровий потенціал для її успішного втілення. Для реалізації 

освітнього процесу клінічного циклу залучена мережа лікувальних закладів регіону. 

Разом з тим, потрібна оптимізація взаємодії університету та клінічних баз. З цією 

метою опрацьовані юридичні передумови для створення на базі КП «Волинська 

обласна клінічна лікарня» університетської клініки, яка дозволить ефективно 

координувати освітній, науковий та клінічний процеси підготовки фахівців.

Зазначені в програмі загальні компетентності та програмні результати 

навчання дозволять підготувати медичних працівників вмотивованими 

висококваліфікованими фахівцями, здатними працювати в команді з дотриманням



етичних норм. Опанування фахових компетентностей за наведеним у програмі 

переліком дозволить підготувати лікаря-спеціаліста здатного до свідомого вибору 

подальшої спеціалізації й ефективного професійного розвитку.

ОПП Медицина передбачає оптимальний баланс між засвоєнням 

теоретичного матеріалу на базі лабораторій фундаментальних кафедр, виробленням 

первинних практичних навиків через роботу у сформованому і оснащеному 

сучасними манекенами симуляційному центрі і їх реальному застосуванні під час 

проходження навчальних та виробничих практик.

Варто зазначити, що ОПП не є мертвою догмою. Вона постійно оновлюється 

та удосконалюється після обговорення зі всіма зацікавленими сторонами, задіяними 

у її реалізації, враховує набутий досвід реалій навчального процесу та досвід інших 

медичних вузів, положення стратегії розвитку медичної освіти України та 

законодавчі акти МОН і МОЗ України.

Таким чином, ОПП Медицина забезпечує в повному обсязі реалізацію 

задекларованих програмних результатів в підготовці висококваліфікованих 

медичних фахівців, здатних в подальшому проходити спеціалізацію та безперервний 

професійний розвиток.
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